

Ennallistamissuunnitelman valmistelu teemaryhmä 2: Meriluonnon tilan parantaminen

Aika: 13.12.2024 klo 13.00–15.00

Paikka: Teams

Läsnä: Bäck Saara (pj), Haapamäki Jaakko (siht.), Hoikkala Laura, Tamminen Perttu, Lehtinen Heikki, Blankett Penina, Ekebom Jan, Korpinen Samuli, Viitasalo Markku, Fontell-Seppelin Laura, Kuningas Sanna, Roininen Jussi-Tapio, Bonde Anna, Asmala Eero, Toivola Mikko, Riihimäki Anu, Bäck Anette
Ojala Olli (paikalla 14.35–15.00)

Poissa: Kaskela Anu

1. Kokouksen avaus
2. Jäsenten esittelykierros ja heidän odotuksensa teemaryhmän työlle
 - Linkitykset ja synergiat suhteessa muihin ennallistamissuunnitelmaryhmiin, merialuesuunnitteluun ja säädöksiin sekä biodiverseassa tehtävään konkreettiseen ennallistamissuunnitelmaan, 30/30 tavoitteisiin
 - Tutkimustarpeiden kartoitus
 - Konkreettisten toimenpiteiden kartoitus, eli mitkä ovat ne toimet, joilla tilaa voidaan parantaa
 - Rahoituksen järjestäminen ennallistamistyölle
 - Viestintä tärkeää
3. Työryhmän asettamiskirje ja tehtävät
 - Ryhmän päätehtävä on ennallistamissuunnitelman laatiminen
 - Tunnistetaan ennallistamisen keinot
 - Kartoitetaan rahoitustarpeet
 - Varmistetaan vuorovaikutus muihin toimijoihin

Kommentteja:

- Raportointi komissioon tulee tapahtumaan sähköisesti oman järjestelmän kautta, lisäksi mahdollisuus tehdä paperiversio
- Pitää päättää mikä on lopputuote
- Työn linkittyminen BD strategiaan
- Kannattaa hyödyntää olemassa olevia projekteja, eli ei kirjoiteta kaikkea itse

- Valmis sabluuna olisi kätevin tapa varmistaa yhdenmukaisuus muiden ryhmien kanssa
 - Merialueen voisi jakaa pienempiin alueisiin käsittelyn helpottamiseksi
4. Asetuksen linkittyminen muihin säädöksiin/asetuksiin/direktiiveihin
 - rahoitusasioiden miettiminen olisi hyvä aloittaa jo työn alkuvaiheessa
 - Jäsenet voisivat valmistella seuraavaan kokoukseen katsauksen, mitä on jo valmiina
 - Mitä voidaan toteuttaa ilman valtion tukea
 5. Toimeenpanosuunnitelman sisällön avaaminen
 6. Viestintäkokonaisuus
 7. Sidosryhmätyöskentely
 - tulossa kuulemistilaisuuksia
 - pöytäkirjat julkisiksi hankeikkunaan
 8. Ennallistamisasetuksen sisällön esittely: (YM, Olli Ojala)
 9. Muut asiat

Seuraava kokous tammi- helmikuun vaihteessa